
ERBEY DİJİTAL TİCARET VE TEKNOLOJİ HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ ZİYARETÇİ AYDINLATMA VE BİLGİLENDİRME METNİ


İşbu Aydınlatma Metni veri sorumlusu sıfatıyla ERBEY DİJİTAL TİCARET VE TEKNOLOJİ HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ (“ŞİRKET” veya “ERBEY” olarak adlandırılacaktır.) tarafından 6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun (KVKK) ilgili hükümlerine uygun olarak Kişisel Verilerin Korunması Kanunu Kapsamında Genel Aydınlatma Metni ve Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ çerçevesinde hazırlanmıştır. “ERBEY” e iletilmiş kişisel verilerin, kişisel veriyi edinme amaçları dışında kullanılmadığını, açık rıza veya KVK Kanununun 5. maddesinde yer alan istisnai hallerden herhangi birinin varlığı söz konusu olmaksızın kişisel verilerin işlenmediğini ve üçüncü kişilerle paylaşılmadığını ve bu konuda uygun güvenlik düzeyini temin etmeye yönelik gerekli her türlü idari ve teknik tedbirlerin alındığını beyan ederiz.
1. Veri Sorumlusu ve Temsilcisi
6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) uyarınca, kişisel verileriniz veri sorumlusu olarak “ERBEY” (ŞİRKET) tarafından aşağıda açıklanan kapsamda işlenecektir.
2. Kişisel Verilerin Toplanması ve İşlenme Amaçları
Ziyaretçilerimizin güvenliği ve sağlığı için ERBEY binalarına giriş ve çıkış yapan kişilerin bilgileri toplanmaktadır. Bu kapsamda toplanan kişisel veriler; kimlik bilgisi (ad, soyad, TC kimlik numarası), iletişim bilgisi (telefon numarası), ziyaret edilen kişi bilgisi, giriş-çıkış kayıtları, araç plaka bilgisi ve güvenlik kamerası kayıtları gibi verileri içerebilir. Bu kişisel veriler aşağıdaki amaçlarla işlenebilir:
· Ziyaretçi kayıtlarının oluşturulması ve takibi,
· Fiziksel mekân güvenliğinin sağlanması,
· Acil durum yönetimi süreçlerinin yürütülmesi,
· Hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesi ve hukuki süreçlerin takibi.
3. Kişisel Verilerin Toplanma Yöntemi ve Hukuki Sebebi
Kişisel verileriniz, ERBEY binalarına girişte doldurduğunuz ziyaretçi formları, resepsiyon kayıtları ve güvenlik kamera sistemleri aracılığıyla toplanmaktadır. Bu veriler, KVKK’nın 5. ve 6. maddelerinde belirtilen veri işleme şartlarına dayalı olarak işlenmektedir.
4. Kişisel Verilerin Aktarılması
Toplanan kişisel verileriniz, KVKK ve ilgili diğer mevzuat hükümlerine uygun olarak yalnızca yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına veya hukuki yükümlülüklerin yerine getirilmesi amacıyla iş ortaklarımıza aktarılabilir. Bunun haricinde kişisel verileriniz üçüncü kişilerle paylaşılmamaktadır.
5. Kişisel Verilerin Saklanma Süresi
Kişisel verileriniz, işlenme amaçları için gerekli olan süre boyunca ve ilgili yasal saklama süreleri boyunca saklanacaktır. Saklama süresinin sona ermesinin ardından, kişisel verileriniz silinecek, yok edilecek veya anonim hale getirilecektir.
6. Kişisel Veri Sahibinin KVKK Yönünden Hakları
KVKK’nın 11. maddesi uyarınca, kişisel veri sahipleri olarak aşağıdaki haklara sahipsiniz:
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme,
· Kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Kişisel verilerin düzeltilmesi, silinmesi veya yok edilmesi işlemlerinin kişisel verilerin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle kişi aleyhine bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğraması halinde zararın giderilmesini talep etme.

Yukarıda KVKK’nın 11. maddesinde sıralanan haklarınıza yönelik başvurularınızı (https://tutkula.com/ ) uzantılı internet sitemizden ulaşabileceğiniz ERBEY Veri Sahibi Başvuru Formu’nu doldurarak veya aynı içerikte bir başka yazılı belge ile “ERBEY” e iletebilirsiniz. Talebinizin niteliğine göre en kısa sürede ve en geç otuz gün içinde başvurularınız ücretsiz olarak sonuçlandırılacaktır; ancak işlemin ayrıca bir maliyet gerektirmesi halinde Kişisel Verileri Koruma Kurulu tarafından belirlenecek tarifeye göre tarafınızdan ücret talep edilebilecektir. Kişisel verilerinizin korunması ve işlenmesi esasları ile ilgili kapsamlı bilgi için şirketin web adresindeki Kişisel Verilerin İşlenmesi ve Korunması Politikası’nı inceleyebilirsiniz. Tüm taleplerinizi yazılı olarak aşağıda belirtilen yazışma/iletişim veya e- posta adreslerimize iletebilirsiniz.



