
ERBEY DİJİTAL TİCARET VE TEKNOLOJİ HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ
KAMERA KAYITLARI AYDINLATMA METNİ

İşbu Kamera Kayıtları Aydınlatma Metni Acarlar Mah. 9. Cad. No: 1 İç Kapı No: 30 Beykoz/İstanbul(“ERBEY DİJİTAL TİCARET VE TEKNOLOJİ HİZMETLERİ LİMİTED ŞİRKETİ” / “ŞİRKET”) tarafından 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ("KVKK") uyarınca, kişisel verilerinizin korunması ve gizliliğinizin sağlanması konusunda en yüksek hassasiyeti göstermektedir. Bu metin, şirketimiz tarafından yürütülen kamera kayıt faaliyetlerine ilişkin olarak sizi aydınlatmak amacıyla hazırlanmıştır. 
Şirketimizin faaliyet gösterdiği binalarında, giriş-çıkış kapılarında, yemekhane, lokal, misafirhane, ziyaretçi bekleme alanı, otopark, güvenlik kulübesi, bina katları, bina dış cepheleri ve diğer tesislerinde güvenlik kamerasıyla izleme faaliyeti ile Şirketimiz tarafından veri sorumlusu sıfatı ile kişisel veri işleme faaliyetinde bulunulmaktadır.
Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 5. maddesinde yer alan “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” ve “ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla, veri sorumlusunun meşru menfaatleri için veri işlenmesinin zorunlu olması” hukuki sebebine dayanarak otomatik yolla kişisel veriler işlenmektedir. Şirketimiz tarafından kişisel verileri koruma kanununa uygun olarak veri sahibi kamera kayıtlarının işlenmesi konusunda aydınlatılmaktadır.

Verilerin Güvenliğinin Sağlanması
Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 12. Maddesi uyarınca, kamera kaydı faaliyeti sonucunda elde edilen kişisel verilerin güvenliğinin sağlanması için gerekli teknik ve idari tedbirler alınmaktadır.

Veri Sahibinin Hakları
Şirketimiz veri sahibi tarafından yapılan başvuruları ivedi ve etkili bir şekilde yanıtlamak için her türlü çalışmayı göstermektedir.
Kişisel Verilerin Korunması Kanunu’nun 11. maddesi mucibince; Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme, Kişisel verileriniz işlenmiş ise buna ilişkin bilgi talep etme, Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve bunların amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme, yurt içinde kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme, Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması hâlinde bunların düzeltilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, Kanun’a ve ilgili diğer kanun hükümlerine uygun olarak işlenmiş olmasına rağmen, işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması hâlinde kişisel verilerin silinmesini veya yok edilmesini isteme ve bu kapsamda yapılan işlemin kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, İşlenen verilerin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkması durumunda buna itiraz etme, Kişisel verilerinizin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız hâlinde zararın giderilmesini talep etme haklarına sahip olduğunuzu bildiririz.
Detaylarıyla yukarıda açıklanan  haklarınız hakkında bilgi almak ve başvuru yapmak için https://tutkula.com/  yer alan Başvuru Formuna ulaşabilir ve usule uygun olacak şekilde doldurarak bizlere iletebilirsiniz.
Kişisel verileriniz hakkında daha detaylı bilgiye ulaşmak için https://tutkula.com/  yer alan Kişisel Verilerin Korunması Ve Gizlilik Politikamızı inceleyebilirsiniz.
